



Военнослужащим Вооруженных сил России вручены награды Следственного комитета и передан гуманитарный груз



Руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации Герой России Сергей Васильевич Петров по поручению Председателя СК России посетил подразделения Вооруженных сил РФ в местах выполнения ими боевых задач в зоне специальной военной операции на территории Луганской Народной Республики.

От имени Председателя СК России Александра Ивановича Баstryкина солдатам, сержантам и офицерам, отличившимся при выполнении боевых задач, вручены медали Следственного комитета «Доблесть и отвага».

Обращаясь к присутствующим, Сергей Васильевич поздравил их с наступающим Новым годом. «То, что вы делаете, очень важно. Мы не сомневаемся в нашей общей победе, в том, что вы сможете защитить наших детей от нацистов», - подчеркнул С.В. Петров.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

С.В. Петров также передал военнослужащим гуманитарный груз, который был собран силами офицеров Следственного комитета и членов их семей на добровольной основе. Сотрудники ведомства очень ответственно подошли к этому вопросу, собрав предметы первой необходимости, теплые вещи, продукты. Они хотели передать бойцам не просто гуманитарную помощь, но и теплоту родной земли, благодарность соотечественников за их правое дело и доблестную службу.

Кроме того, военнослужащим были переданы письма от обучающихся образовательных организаций СК России, которые они зачитали вслух, выразив слова признательности за веру в их силы, добрые пожелания и поздравления с наступающими праздниками – Новым годом и Рождеством Христовым.

Изображения



21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1751617>